



AGENȚIA NAȚIONALĂ
PENTRU SPORT



CLUBUL SPORTIV FARUL CONSTANȚA

NR. 2813 / 17.11.2023

ANUNȚ

Având în vedere dispozițiile H.G. nr.1336/2022 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Clubul Sportiv Farul Constanta organizează în data de 12.12.2023, ora 10.00 examen de promovare a personalului contractual prin transformarea postului de muncitor calificat IV (femeie de serviciu) în grad imediat superior - muncitor calificat III (femeie de serviciu) - Compartiment Achizitii Publice-Investitii-Patrimoniu-Administrativ-Juridic, Secretariat și Relații Publice.

Condiții de participare:

Pot participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, persoanele care îndeplinesc următoarele condiții:

- au o vechime de minimum 3 ani în gradul profesional detinut;
- au obținut calificativul „foarte bine” la evaluarea performanțelor profesionale individuale de cel puțin două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate.

În vederea participării la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidații depun dosarul de examen care conține în mod obligatoriu:

- cerere de înscriere adresată conducătorului instituției;
- adeverința eliberată de angajator din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;
- copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.

Dosarele de participare la examenul de promovare se vor depune în perioada 20.11.2023 - 24.11.2023, inclusiv, între orele 8⁰⁰ - 16⁰⁰ (luni - joi) și 8⁰⁰ - 14⁰⁰ (vineri), la sediul Clubului Sportiv Farul, strada Decebal nr.22, Constanța.

În termen de maxim 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarului de examen, comisia de examinare desemnată prin decizia directorului unității, procedează la verificarea condițiilor de participare la examen, respectiv 27.11.2023.

Sustinerea examenului:

Examenul constă în susținerea unei probe practice.

Proba practică va avea loc în data de 12.12.2023, ora 10.00 la sediul Clubului Sportiv „Farul”.

Sunt declarați admiși candidații care au obținut minim 50 puncte.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de 1 zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

Relații suplimentare se pot obține de la sediul Clubului Sportiv Farul, str. Decebal nr.22, Constanța, Județul Constanța, nr. telefon 0241/615370.

DIRECTOR
ARGHIR AURELIAN